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A Mocne BCKPbITUA YMaKOBKW,
yAanuTe MeTanimyeckue ckobol ¢
KPbILWKK KOPOOKKN BO n3berkaHue

\I‘IOBpE‘)K,CI,EHVIﬂ nsgenvs.

BHnmaHue!

|-|pl/l c6opKe Mn3KkcnnyatTaynn He pa36V|pa|7|Te KoMnneKkTyuwmne, CO6paHHbIe Ha3aBoje-n3rotoBuTene.

Mpw TpaHcnopTupoBKke mebenu npu Temnepatype Huxke 4°C Heo6XOAUMO O Hayana SKcnayaTaumu
BbliepKaTb €€ B TEMIOM MOMELLEHUV HE MEHEE YETbIPEX YacoB.

erCJ'IO npegHasHayeHoO AnA cnaeHuna BO BpemA pa6OTbI unn otabixa. He pekomMmeHayeTCA BCTaBaTb
Ha Kpecso, CaanTbCA Ha NOAJTIOKOTHUKK, NCNONMb30BaTb Kpecno AnA ¢VI3VI‘-I€CKVIX yl'lpa)KHeHVIIZ. CnenyVlTe
pekomMmeHaaumam no sKcnnyataynn, ykasaHHbIM Ha nocnegHemn CTpaHuue, anAa nonroi, 6esonacHon n
I/ICI'IpaBHOVI pa60TbI Kpéecna u ero KoMmnneKkTyLwmnx.
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Mepepn yctaHOBKOW ras-nut
Heob6XxoaAMMO BblAepXKaTb B
KOMHaTHOWN TemnepaTtype He
MeHee 4 yacos.
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[nAa ycTaHOBKW BepxHen

X2 4acTu Kpecna Ha OCHOBaHne
pekomeHfyeTcA yyacTue
ABYX YenoBek.

[na ponro n ncnpasBHOMN
paboTbl ras-nu¢pTa nocne
YCTaHOBKM Heobxoanmo npu
NnoMoLM MeXaHu3Ma MOAHATb
1 ONYCTUTb KPecsio B KpaiHee
NonoXeHre He MeHee 5 pas.
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